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1. Are you a fan of professional baseball, or not?   
_______________________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F - G/H - I/J/K/L - M/N/O    

  Gender Age Race Region Metropolitan Status 
 Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White Other North- 

east 
Mid- 
west 

South West Urban Subur- 
ban 

Rural 

  A B C D E F G H I J K L M N O 
                 

Base: All respondents 1001 488 513 186 298 310 201 827 141 195 227 358 221 351 469 181 
Weighted 1001 482 519 311 291 244 149 709 282 201 224 351 225 376 450 176 

                 
Yes 351 187 163 107 108 84 51 264 84 75 87 124 65 107 188 56 

 35% 39% 31% 34% 37% 35% 34% 37% 30% 37% 39% 35% 29% 28% 42% 32% 
  B             M  

No 600 269 331 188 174 141 91 414 178 115 128 211 146 242 245 112 
 60% 56% 64% 61% 60% 58% 61% 59% 63% 57% 58% 60% 64% 65% 54% 64% 
   A           N   

(NOT READ) Somewhat 50 25 25 16 8 18 7 30 20 11 8 16 15 26 17 7 
 5% 5% 5% 5% 3% 7% 5% 4% 7% 6% 3% 5% 7% 7% 4% 4% 
      D           

(DK/NS) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 - - - - - - - - - - - - - - - - 
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1. Are you a fan of professional baseball, or not?   
___________________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C - D/E/F - G/H - I/J - K/L/M  
 * small base   

  Household Income Education Marital Status Children Employment Status 
 Total Under 

$25K 
$25K- 
<$50K 

$50K+ HS or 
less 

Some 
college 

College 
degree 

Married Other Yes No Working Not em- 
ployed 

Retired 

  A B C D E F G H I J K L M 
               

Base: All respondents 1001 159 212 456 297 339 361 609 391 305 680 601 143 255 
Weighted 1001 248 226 367 317 356 325 540 460 350 635 618 187* 194 

               
Yes 351 87 79 144 108 132 110 200 150 119 228 234 48 69 

 35% 35% 35% 39% 34% 37% 34% 37% 33% 34% 36% 38% 26% 35% 
            L   

No 600 142 139 208 194 202 200 312 287 217 371 355 125 117 
 60% 57% 61% 57% 61% 57% 62% 58% 62% 62% 58% 57% 67% 61% 
               

(NOT READ) Somewhat 50 18 9 15 14 21 15 28 22 15 35 29 14 7 
 5% 8% 4% 4% 5% 6% 4% 5% 5% 4% 6% 5% 7% 4% 
               

(DK/NS) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
 - - - - - - - - - - - - - - 
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2. In your view, which one statement best represents the biggest problem with Major League Baseball?   
_______________________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F - G/H - I/J/K/L - M/N/O    

  Gender Age Race Region Metropolitan Status 
 Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White Other North- 

east 
Mid- 
west 

South West Urban Subur- 
ban 

Rural 

  A B C D E F G H I J K L M N O 
                 

Base: All respondents 1001 488 513 186 298 310 201 827 141 195 227 358 221 351 469 181 
Weighted 1001 482 519 311 291 244 149 709 282 201 224 351 225 376 450 176 

                 
The players make too much money 330 164 166 97 93 84 55 264 63 83 70 107 70 117 142 71 

 33% 34% 32% 31% 32% 34% 37% 37% 22% 42% 31% 30% 31% 31% 32% 40% 
        H  K       

Players use steroids or other performance-
enhancing drugs 

268 128 141 100 80 49 36 170 96 44 53 117 54 103 118 48 

 27% 26% 27% 32% 28% 20% 24% 24% 34% 22% 24% 33% 24% 27% 26% 27% 
    E     G   IJ     

It costs too much to attend a game 217 109 108 55 74 58 30 154 62 41 63 65 49 81 102 34 
 22% 23% 21% 18% 25% 24% 20% 22% 22% 20% 28% 19% 22% 22% 22% 19% 
           K      

The games are too long 80 43 37 36 20 21 3 49 31 18 20 21 21 33 40 6 
 8% 9% 7% 12% 7% 9% 2% 7% 11% 9% 9% 6% 9% 9% 9% 4% 
    F F F         O  

(NOT READ) Other 63 27 36 15 16 19 13 40 20 9 12 21 20 20 34 8 
 6% 6% 7% 5% 5% 8% 9% 6% 7% 4% 5% 6% 9% 5% 8% 5% 
                 

(DK/NS) 43 12 31 7 9 12 12 32 10 5 6 21 11 21 14 8 
 4% 2% 6% 2% 3% 5% 8% 4% 4% 3% 3% 6% 5% 6% 3% 5% 
   A    CD          
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2. In your view, which one statement best represents the biggest problem with Major League Baseball?   
___________________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C - D/E/F - G/H - I/J - K/L/M  
 * small base   

  Household Income Education Marital Status Children Employment Status 
 Total Under 

$25K 
$25K- 
<$50K 

$50K+ HS or 
less 

Some 
college 

College 
degree 

Married Other Yes No Working Not em- 
ployed 

Retired 

  A B C D E F G H I J K L M 
               

Base: All respondents 1001 159 212 456 297 339 361 609 391 305 680 601 143 255 
Weighted 1001 248 226 367 317 356 325 540 460 350 635 618 187* 194 

               
The players make too much money 330 68 86 125 99 118 112 184 145 105 219 210 46 73 

 33% 28% 38% 34% 31% 33% 34% 34% 32% 30% 34% 34% 24% 38% 
              L 

Players use steroids or other performance-
enhancing drugs 

268 91 52 83 85 112 71 132 136 102 163 159 58 51 

 27% 37% 23% 23% 27% 31% 22% 24% 30% 29% 26% 26% 31% 26% 
  BC    F         

It costs too much to attend a game 217 50 54 86 75 73 67 122 94 87 127 139 40 37 
 22% 20% 24% 23% 24% 21% 21% 23% 20% 25% 20% 23% 22% 19% 
               

The games are too long 80 10 19 44 26 13 41 43 38 33 43 59 18 4 
 8% 4% 8% 12% 8% 4% 13% 8% 8% 9% 7% 9% 10% 2% 
    A E  E     M M  

(NOT READ) Other 63 15 13 19 18 24 21 36 26 16 46 30 15 18 
 6% 6% 6% 5% 6% 7% 6% 7% 6% 5% 7% 5% 8% 9% 
              K 

(DK/NS) 43 14 3 10 14 15 13 23 20 7 36 21 9 12 
 4% 5% 1% 3% 4% 4% 4% 4% 4% 2% 6% 3% 5% 6% 
           I    
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3. How much do you care if professional baseball players use steroids or other performance-enhancing drugs? Do you care...   
_______________________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F - G/H - I/J/K/L - M/N/O    

  Gender Age Race Region Metropolitan Status 
 Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White Other North- 

east 
Mid- 
west 

South West Urban Subur- 
ban 

Rural 

  A B C D E F G H I J K L M N O 
                 

Base: All respondents 1001 488 513 186 298 310 201 827 141 195 227 358 221 351 469 181 
Weighted 1001 482 519 311 291 244 149 709 282 201 224 351 225 376 450 176 

                 
A lot 548 222 326 135 155 152 103 411 131 108 113 208 119 180 267 101 

 55% 46% 63% 44% 54% 62% 69% 58% 47% 54% 50% 59% 52% 48% 59% 57% 
   A   C CD H       M  

A little 234 128 106 101 71 41 19 166 65 49 64 62 58 99 96 38 
 23% 27% 20% 32% 24% 17% 13% 24% 23% 24% 29% 18% 26% 26% 22% 22% 
    EF F      K      

Not at all 217 130 87 75 64 50 27 129 85 43 45 80 49 96 85 36 
 22% 27% 17% 24% 22% 21% 18% 18% 30% 22% 20% 23% 22% 26% 19% 21% 
  B       G        

(DK/NS) 2 2 1 0 1 0 1 2 0 1 2 0 0 0 2 1 
 - - - - - - - - - - 1% - - - - - 
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3. How much do you care if professional baseball players use steroids or other performance-enhancing drugs? Do you care...   
___________________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C - D/E/F - G/H - I/J - K/L/M  
 * small base   

  Household Income Education Marital Status Children Employment Status 
 Total Under 

$25K 
$25K- 
<$50K 

$50K+ HS or 
less 

Some 
college 

College 
degree 

Married Other Yes No Working Not em- 
ployed 

Retired 

  A B C D E F G H I J K L M 
               

Base: All respondents 1001 159 212 456 297 339 361 609 391 305 680 601 143 255 
Weighted 1001 248 226 367 317 356 325 540 460 350 635 618 187* 194 

               
A lot 548 146 119 195 182 186 178 322 224 180 358 312 96 137 

 55% 59% 53% 53% 57% 52% 55% 60% 49% 52% 56% 51% 51% 71% 
        H      KL 

A little 234 49 60 92 59 93 81 114 120 85 144 160 48 25 
 23% 20% 26% 25% 19% 26% 25% 21% 26% 24% 23% 26% 26% 13% 
            M M  

Not at all 217 53 47 80 76 75 66 102 115 85 130 145 42 30 
 22% 21% 21% 22% 24% 21% 20% 19% 25% 24% 21% 23% 23% 15% 
            M   

(DK/NS) 2 0 1 1 1 2 0 2 1 0 2 1 0 2 
 - - - - - 1% - - - - - - - 1% 
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4a. If a baseball player was found to have used steroids or other performance-enhancing drugs, should he be allowed into baseball's Hall of Fame, or not?   
_______________________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F - G/H - I/J/K/L - M/N/O  
 * small base   

  Gender Age Race Region Metropolitan Status 
 Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White Other North- 

east 
Mid- 
west 

South West Urban Subur- 
ban 

Rural 

  A B C D E F G H I J K L M N O 
                 

Base: Half the respondents 500 242 258 94 147 144 110 418 66 96 118 183 103 177 229 94 
Weighted 496 231 265 155* 140 110 85* 360 131* 100* 122* 173 101* 186 221 89* 

                 
Yes 131 69 63 51 43 23 15 82 48 27 28 51 25 48 55 29 

 26% 30% 24% 33% 31% 21% 18% 23% 37% 27% 23% 29% 25% 25% 25% 33% 
    F F    G        

No 345 155 190 103 92 85 61 260 81 68 88 118 71 133 157 54 
 70% 67% 72% 66% 65% 77% 72% 72% 62% 68% 73% 68% 70% 72% 71% 61% 
                 

(DK/NS) 19 8 11 1 6 3 9 18 1 5 5 5 5 5 9 5 
 4% 3% 4% 1% 4% 2% 10% 5% 1% 5% 4% 3% 5% 3% 4% 6% 
       CE          
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4a. If a baseball player was found to have used steroids or other performance-enhancing drugs, should he be allowed into baseball's Hall of Fame, or not?   
___________________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C - D/E/F - G/H - I/J - K/L/M  
 * small base   

  Household Income Education Marital Status Children Employment Status 
 Total Under 

$25K 
$25K- 
<$50K 

$50K+ HS or 
less 

Some 
college 

College 
degree 

Married Other Yes No Working Not em- 
ployed 

Retired 

  A B C D E F G H I J K L M 
               

Base: Half the respondents 500 86 110 218 155 163 179 304 195 154 337 292 68 138 
Weighted 496 137* 114* 166 161* 174 158 266 229 167 318 299 88* 106 

               
Yes 131 42 31 49 44 39 48 64 68 36 91 89 22 20 

 26% 31% 27% 29% 27% 23% 30% 24% 30% 22% 29% 30% 25% 19% 
               

No 345 92 78 112 111 131 102 188 156 125 214 204 63 77 
 70% 67% 68% 67% 69% 75% 65% 71% 68% 75% 67% 68% 72% 73% 
               

(DK/NS) 19 3 6 6 6 4 8 14 5 5 13 7 2 9 
 4% 2% 5% 4% 4% 2% 5% 5% 2% 3% 4% 2% 3% 8% 
              K 
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4b. If a baseball player was found to have used steroids or other performance-enhancing drugs, but only before baseball enacted rules against using those drugs in 2002, should he be allowed into baseball's Hall of 
Fame, or not?   
_______________________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F - G/H - I/J/K/L - M/N/O  
 * small base   

  Gender Age Race Region Metropolitan Status 
 Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White Other North- 

east 
Mid- 
west 

South West Urban Subur- 
ban 

Rural 

  A B C D E F G H I J K L M N O 
                 

Base: Half the respondents 501 246 255 92 151 166 91 409 75 99 109 175 118 174 240 87 
Weighted 505 251 254 156* 150 133 64* 349 151* 101* 102* 178 125* 189 229 87* 

                 
Yes 164 99 65 52 58 39 15 111 50 30 34 60 41 62 81 21 

 32% 39% 26% 33% 39% 29% 22% 32% 33% 30% 33% 33% 33% 33% 35% 24% 
  B   F            

No 312 141 170 102 83 85 41 213 95 64 62 113 72 115 135 62 
 62% 56% 67% 66% 55% 64% 64% 61% 63% 64% 61% 64% 57% 60% 59% 72% 
   A              

(DK/NS) 30 11 19 2 10 10 9 24 6 6 6 5 12 13 13 4 
 6% 5% 7% 1% 6% 7% 14% 7% 4% 6% 6% 3% 10% 7% 6% 4% 
      C C      K    
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4b. If a baseball player was found to have used steroids or other performance-enhancing drugs, but only before baseball enacted rules against using those drugs in 2002, should he be allowed into baseball's Hall of 
Fame, or not?   
___________________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C - D/E/F - G/H - I/J - K/L/M  
 * small base   

  Household Income Education Marital Status Children Employment Status 
 Total Under 

$25K 
$25K- 
<$50K 

$50K+ HS or 
less 

Some 
college 

College 
degree 

Married Other Yes No Working Not em- 
ployed 

Retired 

  A B C D E F G H I J K L M 
               

Base: Half the respondents 501 73 102 238 142 176 182 305 196 151 343 309 75 117 
Weighted 505 111* 112* 201 156 181 167 275 230 183 317 319 99* 88* 

               
Yes 164 22 43 80 44 63 56 92 71 60 103 124 25 15 

 32% 20% 38% 40% 28% 35% 34% 34% 31% 33% 33% 39% 26% 16% 
   A A        M   

No 312 85 61 113 104 108 99 168 144 115 193 182 65 65 
 62% 76% 55% 56% 67% 59% 59% 61% 62% 62% 61% 57% 65% 74% 
  BC            K 

(DK/NS) 30 4 8 9 8 10 12 15 15 9 20 13 9 9 
 6% 4% 7% 4% 5% 6% 7% 5% 7% 5% 6% 4% 9% 10% 
              K 
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5. When it comes to oversight of Major League Baseball's efforts to curb the use of steroids and other performance-enhancing drugs, is Congress doing...   
_______________________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F - G/H - I/J/K/L - M/N/O    

  Gender Age Race Region Metropolitan Status 
 Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White Other North- 

east 
Mid- 
west 

South West Urban Subur- 
ban 

Rural 

  A B C D E F G H I J K L M N O 
                 

Base: All respondents 1001 488 513 186 298 310 201 827 141 195 227 358 221 351 469 181 
Weighted 1001 482 519 311 291 244 149 709 282 201 224 351 225 376 450 176 

                 
Too much 214 140 75 66 77 52 19 158 53 42 49 68 55 86 97 32 

 21% 29% 14% 21% 27% 21% 12% 22% 19% 21% 22% 19% 25% 23% 22% 18% 
  B  F F F           

Not enough 390 152 238 113 111 90 72 246 139 80 73 156 82 128 177 86 
 39% 32% 46% 36% 38% 37% 48% 35% 49% 40% 32% 44% 36% 34% 39% 49% 
   A    CDE  G   J    M 

About the right amount 309 153 156 112 80 83 34 233 74 64 82 94 70 122 144 43 
 31% 32% 30% 36% 27% 34% 23% 33% 26% 32% 37% 27% 31% 32% 32% 24% 
    F  F     K      

(DK/NS) 87 37 51 20 23 19 25 71 16 15 20 34 19 40 32 15 
 9% 7% 10% 7% 8% 8% 17% 10% 6% 7% 9% 10% 8% 11% 7% 9% 
       CDE          
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5. When it comes to oversight of Major League Baseball's efforts to curb the use of steroids and other performance-enhancing drugs, is Congress doing...   
___________________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C - D/E/F - G/H - I/J - K/L/M  
 * small base   

  Household Income Education Marital Status Children Employment Status 
 Total Under 

$25K 
$25K- 
<$50K 

$50K+ HS or 
less 

Some 
college 

College 
degree 

Married Other Yes No Working Not em- 
ployed 

Retired 

  A B C D E F G H I J K L M 
               

Base: All respondents 1001 159 212 456 297 339 361 609 391 305 680 601 143 255 
Weighted 1001 248 226 367 317 356 325 540 460 350 635 618 187* 194 

               
Too much 214 23 41 115 36 78 99 137 77 66 143 166 22 26 

 21% 9% 18% 31% 11% 22% 31% 25% 17% 19% 22% 27% 12% 13% 
   A AB  D DE H    LM   

Not enough 390 131 90 105 161 143 84 194 195 155 231 217 77 94 
 39% 53% 40% 29% 51% 40% 26% 36% 42% 44% 36% 35% 41% 49% 
  BC C  EF F    J    K 

About the right amount 309 66 79 130 85 109 115 156 153 112 194 197 61 51 
 31% 27% 35% 35% 27% 31% 35% 29% 33% 32% 31% 32% 33% 26% 
               

(DK/NS) 87 28 15 17 35 26 27 53 34 17 67 38 27 23 
 9% 11% 7% 5% 11% 7% 8% 10% 8% 5% 11% 6% 14% 12% 
  C         I  K K 
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6. Currently 8 teams make the playoffs each season. Should baseball expand the number of teams in the playoffs to 12, or leave the number at eight?   
_______________________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F - G/H - I/J/K/L - M/N/O  
 * small base   

  Gender Age Race Region Metropolitan Status 
 Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White Other North- 

east 
Mid- 
west 

South West Urban Subur- 
ban 

Rural 

  A B C D E F G H I J K L M N O 
                 

Base: Professional baseball fans 413 223 190 74 127 137 74 347 55 83 100 145 85 131 214 68 
Weighted 401 213 188 123* 117 102 58* 294 103* 86* 95* 140 80* 133* 205 63* 

                 
Leave the number at 8 312 175 137 87 91 87 47 241 69 62 84 106 60 105 157 50 

 78% 82% 73% 71% 78% 85% 81% 82% 66% 72% 89% 76% 75% 79% 77% 80% 
        H   IKL      

Expand the number of teams in the 
playoffs to 12 

76 35 41 33 22 14 7 39 35 20 10 29 17 25 39 12 

 19% 17% 22% 27% 19% 13% 11% 13% 34% 24% 10% 21% 21% 18% 19% 19% 
    F     G        

(DK/NS) 13 3 10 2 3 2 5 13 0 4 1 5 3 4 9 1 
 3% 1% 5% 2% 3% 2% 8% 5% - 4% 1% 3% 4% 3% 4% 1% 
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6. Currently 8 teams make the playoffs each season. Should baseball expand the number of teams in the playoffs to 12, or leave the number at eight?   
___________________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C - D/E/F - G/H - I/J - K/L/M  
 * small base   

  Household Income Education Marital Status Children Employment Status 
 Total Under 

$25K 
$25K- 
<$50K 

$50K+ HS or 
less 

Some 
college 

College 
degree 

Married Other Yes No Working Not em- 
ployed 

Retired 

  A B C D E F G H I J K L M 
               

Base: Professional baseball fans 413 66 86 207 109 157 146 265 148 130 280 262 50 101 
Weighted 401 106* 87* 159 122* 153 125 228 172* 134 264 263 62* 76* 

               
Leave the number at 8 312 80 64 134 91 113 108 187 125 100 209 203 48 61 

 78% 76% 73% 84% 74% 74% 86% 82% 73% 75% 79% 77% 77% 80% 
    B   E        

Expand the number of teams in the 
playoffs to 12 

76 22 22 22 26 38 12 33 42 30 46 53 13 10 

 19% 21% 26% 14% 22% 25% 9% 14% 24% 22% 17% 20% 21% 14% 
   C  F F   G      

(DK/NS) 13 3 1 3 5 2 6 8 5 4 9 7 1 5 
 3% 3% 1% 2% 4% 1% 5% 4% 3% 3% 4% 3% 2% 6% 
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7. If you had to choose, what kind of baseball game would you prefer to watch?   
_______________________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F - G/H - I/J/K/L - M/N/O  
 * small base   

  Gender Age Race Region Metropolitan Status 
 Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White Other North- 

east 
Mid- 
west 

South West Urban Subur- 
ban 

Rural 

  A B C D E F G H I J K L M N O 
                 

Base: Professional baseball fans 413 223 190 74 127 137 74 347 55 83 100 145 85 131 214 68 
Weighted 401 213 188 123* 117 102 58* 294 103* 86* 95* 140 80* 133* 205 63* 

                 
A close game with a lot of runs scored 225 109 117 61 72 58 34 184 40 45 59 74 49 75 113 37 

 56% 51% 62% 49% 62% 57% 59% 63% 38% 52% 62% 53% 61% 56% 55% 59% 
        H         

A pitchers' duel 169 101 68 60 44 43 22 103 64 39 33 65 31 57 86 26 
 42% 47% 36% 49% 37% 42% 38% 35% 62% 46% 35% 46% 39% 43% 42% 41% 
         G        

(DK/NS) 7 4 3 2 1 1 2 6 0 2 3 2 0 1 5 0 
 2% 2% 2% 2% 1% 1% 3% 2% - 2% 3% 1% - 1% 3% - 
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7. If you had to choose, what kind of baseball game would you prefer to watch?   
___________________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C - D/E/F - G/H - I/J - K/L/M  
 * small base   

  Household Income Education Marital Status Children Employment Status 
 Total Under 

$25K 
$25K- 
<$50K 

$50K+ HS or 
less 

Some 
college 

College 
degree 

Married Other Yes No Working Not em- 
ployed 

Retired 

  A B C D E F G H I J K L M 
               

Base: Professional baseball fans 413 66 86 207 109 157 146 265 148 130 280 262 50 101 
Weighted 401 106* 87* 159 122* 153 125 228 172* 134 264 263 62* 76* 

               
A close game with a lot of runs scored 225 62 50 89 62 90 73 132 93 85 140 140 40 46 

 56% 59% 58% 56% 51% 58% 58% 58% 54% 63% 53% 53% 64% 60% 
               

A pitchers' duel 169 43 37 66 56 62 50 92 76 48 118 118 22 30 
 42% 40% 42% 42% 46% 41% 40% 40% 44% 36% 45% 45% 35% 39% 
               

(DK/NS) 7 1 0 4 4 1 2 4 3 1 5 5 1 1 
 2% 1% - 2% 3% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 
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Age Group   
_______________________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F - G/H - I/J/K/L - M/N/O    

  Gender Age Race Region Metropolitan Status 
 Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White Other North- 

east 
Mid- 
west 

South West Urban Subur- 
ban 

Rural 

  A B C D E F G H I J K L M N O 
                 

Base: All respondents 1001 488 513 186 298 310 201 827 141 195 227 358 221 351 469 181 
Weighted 1001 482 519 311 291 244 149 709 282 201 224 351 225 376 450 176 

                 
18-34 312 169 143 311 0 0 0 187 121 58 69 110 75 136 124 52 

 31% 35% 27% 100% - - - 26% 43% 29% 31% 31% 33% 36% 27% 30% 
  B  DEF     G     N   

35-49 291 145 146 0 291 0 0 206 82 60 67 94 69 97 149 45 
 29% 30% 28% - 100% - - 29% 29% 30% 30% 27% 31% 26% 33% 26% 
     CEF            

50-64 244 105 138 0 0 244 0 180 61 48 53 95 48 96 107 41 
 24% 22% 27% - - 100% - 25% 22% 24% 24% 27% 22% 26% 24% 23% 
      CDF           

65+ 149 61 88 0 0 0 149 131 18 32 34 52 32 44 68 37 
 15% 13% 17% - - - 100% 19% 6% 16% 15% 15% 14% 12% 15% 21% 
       CDE H        M 

(DK/NS) 5 1 4 0 0 0 0 5 0 3 1 0 1 2 3 0 
 1% - 1% - - - - 1% - 1% - - - - 1% - 
                 
STATISTICS 

Mean 45.4 43.7 46.9 26.3 42.5 55.9 73.5 47.6 39.8 46.3 45.9 44.9 44.6 43.7 46.1 47.0 
   A  C CD CDE H         

Standard Deviation 16.9 16.8 16.9 5.1 4.1 4.1 6.6 17.0 15.6 17.3 16.9 16.6 17.2 17.1 16.4 17.7 
Standard Error 0.5 0.8 0.8 0.4 0.2 0.2 0.5 0.6 1.3 1.2 1.1 0.9 1.2 0.9 0.8 1.3 
Median 44.2 41.9 45.8 26.0 42.2 55.0 70.9 46.3 39.2 44.7 44.6 43.2 44.4 43.8 44.3 45.3 

      CD CDE  G K K  K   MN 
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Age Group   
___________________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C - D/E/F - G/H - I/J - K/L/M  
 * small base   

  Household Income Education Marital Status Children Employment Status 
 Total Under 

$25K 
$25K- 
<$50K 

$50K+ HS or 
less 

Some 
college 

College 
degree 

Married Other Yes No Working Not em- 
ployed 

Retired 

  A B C D E F G H I J K L M 
               

Base: All respondents 1001 159 212 456 297 339 361 609 391 305 680 601 143 255 
Weighted 1001 248 226 367 317 356 325 540 460 350 635 618 187* 194 

               
18-34 312 100 81 102 106 136 70 122 190 156 156 226 85 1 

 31% 40% 36% 28% 33% 38% 22% 23% 42% 45% 24% 37% 45% - 
  C   F F   G J  M M  

35-49 291 59 56 137 69 95 125 174 117 156 126 226 52 11 
 29% 24% 25% 37% 22% 27% 38% 32% 25% 44% 20% 37% 28% 6% 
    AB   DE   J  M M  

50-64 244 45 52 101 72 81 90 152 92 32 208 147 45 52 
 24% 18% 23% 27% 23% 23% 27% 28% 20% 9% 33% 24% 24% 27% 
    A    H   I    

65+ 149 44 37 28 69 43 38 89 61 6 140 16 5 129 
 15% 18% 16% 8% 22% 12% 12% 16% 13% 2% 22% 2% 3% 67% 
  C C  EF      I   KL 

(DK/NS) 5 0 0 0 1 2 2 4 0 0 4 3 0 1 
 1% - - - - - 1% 1% - - 1% - - - 
               
STATISTICS 

Mean 45.4 43.3 45.1 44.0 46.6 42.8 46.9 48.4 41.8 36.9 50.0 40.3 38.4 68.2 
     E  E H   I   KL 

Standard Deviation 16.9 19.5 17.2 13.6 19.3 16.8 14.1 15.2 18.2 11.0 17.9 12.7 14.6 10.9 
Standard Error 0.5 1.5 1.2 0.6 1.1 0.9 0.7 0.6 0.9 0.6 0.7 0.5 1.2 0.7 
Median 44.2 40.4 44.0 43.5 45.4 41.1 45.8 47.2 39.1 36.4 51.0 39.8 37.1 68.2 

   C          K KL 
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Employment Status   
_______________________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F - G/H - I/J/K/L - M/N/O    

  Gender Age Race Region Metropolitan Status 
 Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White Other North- 

east 
Mid- 
west 

South West Urban Subur- 
ban 

Rural 

  A B C D E F G H I J K L M N O 
                 

Base: All respondents 1001 488 513 186 298 310 201 827 141 195 227 358 221 351 469 181 
Weighted 1001 482 519 311 291 244 149 709 282 201 224 351 225 376 450 176 

                 
TOTAL EMPLOYED 618 346 272 226 226 147 16 422 190 136 117 220 144 240 285 93 

 62% 72% 53% 73% 78% 60% 10% 59% 67% 68% 53% 63% 64% 64% 63% 53% 
  B  EF EF F    J  J J O O  

- Full time 520 311 208 176 209 124 9 355 159 111 99 182 128 202 239 79 
 52% 65% 40% 57% 72% 51% 6% 50% 56% 55% 44% 52% 57% 54% 53% 45% 
  B  F CEF F       J    

- Part time 98 34 64 50 17 24 6 66 31 25 19 38 16 38 46 15 
 10% 7% 12% 16% 6% 10% 4% 10% 11% 12% 8% 11% 7% 10% 10% 8% 
   A DF  F           

Not employed 187 60 127 83 52 45 5 121 64 26 60 57 43 82 67 38 
 19% 12% 25% 27% 18% 18% 3% 17% 23% 13% 27% 16% 19% 22% 15% 22% 
   A F F F     IK   N   

Retired 194 77 117 1 11 52 129 164 28 37 45 74 38 54 95 44 
 19% 16% 23% - 4% 21% 87% 23% 10% 19% 20% 21% 17% 14% 21% 25% 
   A  C CD CDE H       M M 

(DK/NS) 2 0 2 0 1 0 0 2 0 1 1 0 0 0 2 0 
 - - - - - - - - - 1% 1% - - - 1% - 
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Employment Status   
___________________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C - D/E/F - G/H - I/J - K/L/M  
 * small base   

  Household Income Education Marital Status Children Employment Status 
 Total Under 

$25K 
$25K- 
<$50K 

$50K+ HS or 
less 

Some 
college 

College 
degree 

Married Other Yes No Working Not em- 
ployed 

Retired 

  A B C D E F G H I J K L M 
               

Base: All respondents 1001 159 212 456 297 339 361 609 391 305 680 601 143 255 
Weighted 1001 248 226 367 317 356 325 540 460 350 635 618 187* 194 

               
TOTAL EMPLOYED 618 105 147 276 161 221 235 319 299 244 364 618 0 0 

 62% 43% 65% 75% 51% 62% 72% 59% 65% 70% 57% 100% - - 
   A AB  D DE   J  LM   

- Full time 520 86 115 249 127 182 210 271 248 197 312 520 0 0 
 52% 35% 51% 68% 40% 51% 65% 50% 54% 56% 49% 84% - - 
   A AB  D DE     LM   

- Part time 98 19 32 27 34 39 25 48 50 47 52 98 0 0 
 10% 7% 14% 7% 11% 11% 8% 9% 11% 14% 8% 16% - - 
   C       J  LM   

Not employed 187 88 31 48 74 79 34 96 91 87 99 0 187 0 
 19% 36% 14% 13% 23% 22% 10% 18% 20% 25% 16% - 100% - 
  BC   F F    J   KM  

Retired 194 54 49 43 82 54 57 124 70 19 172 0 0 194 
 19% 22% 21% 12% 26% 16% 17% 23% 15% 5% 27% - - 100% 
  C C  EF   H   I   KL 

(DK/NS) 2 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 
 - - - - - - - - - - - - - - 
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Education Status   
_______________________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F - G/H - I/J/K/L - M/N/O    

  Gender Age Race Region Metropolitan Status 
 Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White Other North- 

east 
Mid- 
west 

South West Urban Subur- 
ban 

Rural 

  A B C D E F G H I J K L M N O 
                 

Base: All respondents 1001 488 513 186 298 310 201 827 141 195 227 358 221 351 469 181 
Weighted 1001 482 519 311 291 244 149 709 282 201 224 351 225 376 450 176 

                 
Grade school or some high school 62 20 42 28 9 11 12 34 28 12 10 32 8 21 21 19 

 6% 4% 8% 9% 3% 4% 8% 5% 10% 6% 5% 9% 3% 6% 5% 11% 
   A D   D  G   L    N 

Completed high school 255 114 141 76 60 61 56 192 59 65 65 85 40 71 115 69 
 26% 23% 27% 25% 21% 25% 38% 27% 21% 32% 29% 24% 18% 19% 26% 40% 
       CDE   L L     MN 

Some community college or university, did 
not finish 

233 116 117 98 59 45 30 151 78 31 53 87 62 87 105 41 

 23% 24% 23% 31% 20% 19% 20% 21% 28% 15% 24% 25% 28% 23% 23% 23% 
    DEF        I I    

Completed technical school or a 
community college 

123 56 67 38 36 35 13 92 31 20 28 40 36 43 65 15 

 12% 12% 13% 12% 12% 14% 9% 13% 11% 10% 12% 11% 16% 11% 15% 9% 
                 

Completed a university or Bachelor's 
degree 

180 95 85 47 72 42 18 137 41 30 40 62 48 89 74 18 

 18% 20% 16% 15% 25% 17% 12% 19% 14% 15% 18% 18% 21% 24% 16% 10% 
     CEF         NO   

Completed a post-graduate degree such 
as a Master's or Ph.D. 

145 81 64 24 53 48 20 100 44 42 26 45 32 64 68 13 

 15% 17% 12% 8% 18% 20% 13% 14% 16% 21% 11% 13% 14% 17% 15% 7% 
     C C    JK    O O  

(DK/NS) 3 1 2 0 2 1 0 3 0 1 2 0 0 1 2 0 
 - - 1% - 1% 1% - 1% - 1% 1% - - - - - 
                 
Summary 

Total High School or Less 317 134 183 104 69 72 69 226 88 77 75 117 48 92 136 89 
 32% 28% 35% 34% 24% 30% 46% 32% 31% 38% 34% 33% 21% 25% 30% 51% 
   A D   CDE   L L L    MN 

Total Some College 356 172 184 136 95 81 43 243 109 50 81 127 97 129 171 56 
 36% 36% 35% 44% 33% 33% 29% 34% 39% 25% 36% 36% 43% 34% 38% 32% 
    DEF       I I I    

Total College Degree 325 176 149 70 125 90 38 236 85 72 66 108 80 153 141 31 
 32% 36% 29% 23% 43% 37% 25% 33% 30% 36% 29% 31% 36% 41% 31% 18% 
  B   CF CF        NO O  
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Education Status   
___________________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C - D/E/F - G/H - I/J - K/L/M  
 * small base   

  Household Income Education Marital Status Children Employment Status 
 Total Under 

$25K 
$25K- 
<$50K 

$50K+ HS or 
less 

Some 
college 

College 
degree 

Married Other Yes No Working Not em- 
ployed 

Retired 

  A B C D E F G H I J K L M 
               

Base: All respondents 1001 159 212 456 297 339 361 609 391 305 680 601 143 255 
Weighted 1001 248 226 367 317 356 325 540 460 350 635 618 187* 194 

               
Grade school or some high school 62 36 10 6 62 0 0 22 40 20 42 24 25 14 

 6% 15% 5% 2% 20% - - 4% 9% 6% 7% 4% 13% 7% 
  BC   EF    G    K  

Completed high school 255 91 71 54 255 0 0 133 122 71 183 137 49 68 
 26% 37% 32% 15% 80% - - 25% 27% 20% 29% 22% 26% 35% 
  C C  EF      I   K 

Some community college or university, did 
not finish 

233 60 64 78 0 233 0 99 133 93 137 139 54 39 

 23% 24% 28% 21% - 65% - 18% 29% 26% 22% 23% 29% 20% 
      DF   G      

Completed technical school or a 
community college 

123 35 25 45 0 123 0 76 48 52 71 82 25 15 

 12% 14% 11% 12% - 35% - 14% 10% 15% 11% 13% 14% 8% 
      DF         

Completed a university or Bachelor's 
degree 

180 15 32 99 0 0 180 107 74 58 115 132 23 25 

 18% 6% 14% 27% - - 55% 20% 16% 17% 18% 21% 12% 13% 
   A AB   DE     LM   

Completed a post-graduate degree such 
as a Master's or Ph.D. 

145 10 23 84 0 0 145 102 43 57 85 103 10 31 

 15% 4% 10% 23% - - 45% 19% 9% 16% 13% 17% 6% 16% 
    AB   DE H    L  L 

(DK/NS) 3 0 0 1 0 0 0 2 1 0 2 1 0 1 
 - - - - - - - - - - - - - 1% 
               
Summary 

Total High School or Less 317 128 81 60 317 0 0 156 161 91 225 161 74 82 
 32% 52% 36% 16% 100% - - 29% 35% 26% 35% 26% 40% 42% 
  BC C  EF      I  K K 

Total Some College 356 95 89 123 0 356 0 174 180 144 208 221 79 54 
 36% 38% 39% 34% - 100% - 32% 39% 41% 33% 36% 42% 28% 
      DF    J   M  

Total College Degree 325 25 56 183 0 0 325 209 116 115 200 235 34 57 
 32% 10% 25% 50% - - 100% 39% 25% 33% 31% 38% 18% 29% 
   A AB   DE H    LM  L 
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Married   
_______________________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F - G/H - I/J/K/L - M/N/O    

  Gender Age Race Region Metropolitan Status 
 Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White Other North- 

east 
Mid- 
west 

South West Urban Subur- 
ban 

Rural 

  A B C D E F G H I J K L M N O 
                 

Base: All respondents 1001 488 513 186 298 310 201 827 141 195 227 358 221 351 469 181 
Weighted 1001 482 519 311 291 244 149 709 282 201 224 351 225 376 450 176 

                 
Yes 540 266 275 122 174 152 89 411 124 93 138 193 116 178 262 100 

 54% 55% 53% 39% 60% 62% 59% 58% 44% 46% 62% 55% 51% 47% 58% 57% 
     C C C H   I    M  

No 460 216 243 188 117 92 61 297 158 107 85 158 110 197 186 76 
 46% 45% 47% 61% 40% 38% 41% 42% 56% 53% 38% 45% 49% 53% 42% 43% 
    DEF     G J    N   

(DK/NS) 1 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 
 - - - - - - - - - 1% - - - - - - 
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Married   
___________________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C - D/E/F - G/H - I/J - K/L/M  
 * small base   

  Household Income Education Marital Status Children Employment Status 
 Total Under 

$25K 
$25K- 
<$50K 

$50K+ HS or 
less 

Some 
college 

College 
degree 

Married Other Yes No Working Not em- 
ployed 

Retired 

  A B C D E F G H I J K L M 
               

Base: All respondents 1001 159 212 456 297 339 361 609 391 305 680 601 143 255 
Weighted 1001 248 226 367 317 356 325 540 460 350 635 618 187* 194 

               
Yes 540 78 111 255 156 174 209 540 0 231 302 319 96 124 

 54% 32% 49% 70% 49% 49% 64% 100% - 66% 48% 52% 52% 64% 
   A AB   DE H  J    KL 

No 460 169 116 112 161 180 116 0 460 119 333 299 91 70 
 46% 68% 51% 30% 51% 51% 36% - 100% 34% 52% 48% 48% 36% 
  BC C  F F   G  I M M  

(DK/NS) 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 
 - - - - - - - - - - - - - - 
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Household Size   
_______________________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F - G/H - I/J/K/L - M/N/O    

  Gender Age Race Region Metropolitan Status 
 Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White Other North- 

east 
Mid- 
west 

South West Urban Subur- 
ban 

Rural 

  A B C D E F G H I J K L M N O 
                 

Base: All respondents 1001 488 513 186 298 310 201 827 141 195 227 358 221 351 469 181 
Weighted 1001 482 519 311 291 244 149 709 282 201 224 351 225 376 450 176 

                 
1 204 102 102 37 51 60 53 154 48 40 44 79 42 96 79 29 

 21% 21% 20% 12% 18% 25% 36% 22% 17% 20% 19% 23% 19% 26% 18% 17% 
      C CDE       NO   

2 323 152 171 73 55 111 82 249 71 65 73 112 73 110 144 69 
 32% 32% 33% 23% 19% 45% 55% 35% 25% 33% 33% 32% 32% 29% 32% 39% 
      CD CD H        M 

3 183 79 104 79 58 41 5 122 60 38 39 68 37 77 80 26 
 18% 16% 20% 26% 20% 17% 3% 17% 21% 19% 17% 19% 17% 20% 18% 15% 
    F F F           

4 160 83 76 50 87 20 2 109 50 33 38 49 40 43 89 27 
 16% 17% 15% 16% 30% 8% 1% 16% 18% 16% 17% 14% 17% 12% 20% 16% 
    EF CEF F         M  

5 64 26 38 37 20 4 2 38 26 7 17 22 17 29 25 10 
 7% 6% 7% 12% 7% 2% 2% 5% 9% 3% 8% 6% 8% 8% 5% 6% 
    EF EF            

6+ 53 33 20 34 12 4 1 30 22 12 10 17 14 15 25 13 
 5% 7% 4% 11% 4% 2% 1% 4% 8% 6% 5% 5% 6% 4% 5% 7% 
    DEF F            

(DK/NS) 13 6 7 0 6 3 3 8 5 5 3 4 2 5 7 1 
 1% 1% 1% - 2% 1% 2% 1% 2% 3% 1% 1% 1% 1% 2% - 
       C          
Summary 

Mean 2.8 2.8 2.7 3.3 3.1 2.2 1.8 2.6 3.1 2.8 2.8 2.7 2.9 2.6 2.8 2.9 
    EF EF F   G        

Standard Deviation 1.6 1.6 1.5 1.7 1.5 1.1 0.9 1.5 1.7 1.7 1.6 1.4 1.6 1.5 1.5 1.8 
Standard Error 0 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 
Median 1.9 1.9 1.9 2.6 2.6 1.5 1.2 1.8 2.3 1.9 1.9 1.8 2.0 1.8 2.0 1.8 
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Household Size   
___________________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C - D/E/F - G/H - I/J - K/L/M  
 * small base   

  Household Income Education Marital Status Children Employment Status 
 Total Under 

$25K 
$25K- 
<$50K 

$50K+ HS or 
less 

Some 
college 

College 
degree 

Married Other Yes No Working Not em- 
ployed 

Retired 

  A B C D E F G H I J K L M 
               

Base: All respondents 1001 159 212 456 297 339 361 609 391 305 680 601 143 255 
Weighted 1001 248 226 367 317 356 325 540 460 350 635 618 187* 194 

               
1 204 76 37 45 61 73 68 29 175 0 204 105 38 61 

 21% 31% 16% 13% 19% 21% 21% 5% 38% - 32% 17% 20% 32% 
  BC       G  I   KL 

2 323 71 78 126 115 94 114 209 115 18 305 180 39 104 
 32% 28% 35% 34% 37% 26% 35% 39% 25% 5% 48% 29% 21% 54% 
     E  E H   I   KL 

3 183 48 43 74 55 76 53 115 68 93 91 129 44 11 
 18% 19% 19% 20% 17% 21% 16% 21% 15% 27% 14% 21% 23% 5% 
        H  J  M M  

4 160 29 35 79 37 66 56 117 42 133 24 124 27 9 
 16% 12% 16% 22% 12% 19% 17% 22% 9% 38% 4% 20% 15% 4% 
    A  D  H  J  M M  

5 64 9 21 19 14 32 18 37 27 57 7 42 19 3 
 7% 4% 9% 5% 4% 9% 6% 7% 6% 16% 1% 7% 10% 2% 
          J  M M  

6+ 53 15 9 23 34 11 8 28 25 49 4 30 20 3 
 5% 6% 4% 6% 11% 3% 2% 5% 5% 14% 1% 5% 11% 1% 
     EF     J  M KM  

(DK/NS) 13 0 3 1 1 3 8 5 7 0 0 8 0 3 
 1% - 1% - - 1% 3% 1% 2% - - 1% - 2% 
               
Summary 

Mean 2.8 2.5 2.8 3.0 2.9 2.8 2.6 3.1 2.4 4.2 2.0 2.9 3.2 1.9 
    A    H  J  M M  

Standard Deviation 1.6 1.6 1.5 1.5 1.9 1.5 1.3 1.4 1.7 1.5 0.9 1.5 1.9 1.1 
Standard Error 0 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0 0.1 0.2 0.1 
Median 1.9 1.7 2.0 2.2 1.8 2.1 1.8 2.3 1.4 3.5 1.4 2.2 2.4 1.3 
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Children in the household   
_______________________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F - G/H - I/J/K/L - M/N/O    

  Gender Age Race Region Metropolitan Status 
 Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White Other North- 

east 
Mid- 
west 

South West Urban Subur- 
ban 

Rural 

  A B C D E F G H I J K L M N O 
                 

Base: All respondents 1001 488 513 186 298 310 201 827 141 195 227 358 221 351 469 181 
Weighted 1001 482 519 311 291 244 149 709 282 201 224 351 225 376 450 176 

                 
ANY CHILDREN (NET) 350 155 195 154 156 32 6 227 120 57 82 127 85 126 167 57 

 35% 32% 38% 50% 54% 13% 4% 32% 43% 28% 37% 36% 38% 33% 37% 33% 
    EF EF F   G        

Under 6 169 72 97 107 53 6 2 109 59 30 39 55 44 60 78 31 
 17% 15% 19% 34% 18% 3% 1% 15% 21% 15% 18% 16% 20% 16% 17% 17% 
    DEF EF            

6-12 181 85 96 70 89 18 2 114 65 25 56 60 39 61 85 34 
 18% 18% 19% 23% 31% 7% 1% 16% 23% 13% 25% 17% 17% 16% 19% 19% 
    EF EF F     I      

13-17 143 68 75 39 79 21 3 91 50 22 21 60 40 56 60 28 
 14% 14% 14% 12% 27% 9% 2% 13% 18% 11% 9% 17% 18% 15% 13% 16% 
    F CEF F      J J    

NO CHILDREN 635 318 317 156 126 208 140 473 155 139 138 221 137 245 273 118 
 63% 66% 61% 50% 43% 86% 94% 67% 55% 69% 62% 63% 61% 65% 61% 67% 
      CD CDE H         

(DK/NS) 16 9 7 0 9 3 3 9 7 5 3 4 4 5 10 1 
 2% 2% 1% - 3% 1% 2% 1% 2% 3% 2% 1% 2% 1% 2% 0 
     C  C          
Summary 

Any children 12 or younger 270 118 152 132 113 19 3 177 91 44 71 94 60 91 131 47 
 27% 25% 29% 43% 39% 8% 2% 25% 32% 22% 32% 27% 27% 24% 29% 27% 
    EF EF F           

Any children 6 to 17 266 122 144 93 136 31 5 168 96 40 66 95 65 97 125 45 
 27% 25% 28% 30% 47% 13% 3% 24% 34% 20% 30% 27% 29% 26% 28% 25% 
    EF CEF F   G        
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Children in the household   
___________________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C - D/E/F - G/H - I/J - K/L/M  
 * small base   

  Household Income Education Marital Status Children Employment Status 
 Total Under 

$25K 
$25K- 
<$50K 

$50K+ HS or 
less 

Some 
college 

College 
degree 

Married Other Yes No Working Not em- 
ployed 

Retired 

  A B C D E F G H I J K L M 
               

Base: All respondents 1001 159 212 456 297 339 361 609 391 305 680 601 143 255 
Weighted 1001 248 226 367 317 356 325 540 460 350 635 618 187* 194 

               
ANY CHILDREN (NET) 350 70 84 150 91 144 115 231 119 350 0 244 87 19 

 35% 28% 37% 41% 29% 41% 35% 43% 26% 100% - 39% 47% 10% 
    A  D  H  J  M M  

Under 6 169 39 39 67 50 73 46 117 52 169 0 116 47 6 
 17% 16% 17% 18% 16% 20% 14% 22% 11% 48% - 19% 25% 3% 
        H  J  M M  

6-12 181 30 49 80 51 72 59 124 57 181 0 125 47 9 
 18% 12% 22% 22% 16% 20% 18% 23% 12% 52% - 20% 25% 4% 
   A A    H  J  M M  

13-17 143 31 35 54 40 60 43 83 61 143 0 101 34 9 
 14% 12% 16% 15% 13% 17% 13% 15% 13% 41% - 16% 18% 5% 
          J  M M  

NO CHILDREN 635 177 140 215 225 208 200 302 333 0 635 364 99 172 
 63% 72% 62% 59% 71% 58% 61% 56% 73% - 100% 59% 53% 89% 
  C   EF    G  I   KL 

(DK/NS) 16 0 3 2 1 3 11 8 7 0 0 10 0 3 
 2% - 1% 0 0 1% 3% 1% 2% - - 2% 0 2% 
       D        
Summary 

Any children 12 or younger 270 53 64 118 73 111 85 189 81 270 0 187 70 12 
 27% 21% 28% 32% 23% 31% 26% 35% 18% 77% - 30% 37% 6% 
    A    H  J  M M  

Any children 6 to 17 266 47 70 115 71 106 89 169 97 266 0 185 65 17 
 27% 19% 31% 31% 22% 30% 27% 31% 21% 76% - 30% 35% 9% 
   A A    H  J  M M  
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Race/Ethnicity   
_______________________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F - G/H - I/J/K/L - M/N/O    

  Gender Age Race Region Metropolitan Status 
 Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White Other North- 

east 
Mid- 
west 

South West Urban Subur- 
ban 

Rural 

  A B C D E F G H I J K L M N O 
                 

Base: All respondents 1001 488 513 186 298 310 201 827 141 195 227 358 221 351 469 181 
Weighted 1001 482 519 311 291 244 149 709 282 201 224 351 225 376 450 176 

                 
White 709 336 373 186 206 180 131 709 0 143 202 215 149 243 318 148 

 71% 70% 72% 60% 71% 74% 88% 100% - 71% 90% 61% 66% 65% 71% 84% 
     C C CDE H   IKL     MN 

Black 114 53 61 36 42 26 10 0 114 23 13 60 18 49 45 20 
 11% 11% 12% 12% 14% 11% 7% - 40% 11% 6% 17% 8% 13% 10% 12% 
     F    G   JL     

Hispanic 124 67 57 72 25 20 7 0 124 18 1 58 47 58 60 7 
 12% 14% 11% 23% 9% 8% 5% - 44% 9% 1% 17% 21% 15% 13% 4% 
    DEF     G J  IJ IJ O O  

Asian 41 19 22 12 14 14 0 0 41 15 5 13 9 20 21 0 
 4% 4% 4% 4% 5% 6% - - 15% 8% 2% 4% 4% 5% 5% - 
    F F F   G J    O O  

(NOT READ) American Indian 2 1 1 1 1 0 0 0 2 1 1 1 0 0 2 0 
 - - - - - - - - 1% - - - - - - - 
                 

(NOT READ) Other 6 4 2 3 1 2 0 0 0 1 1 3 1 3 3 1 
 1% 1% 1% 1% - 1% - - - - - 1% - 1% 1% - 
                 

(DK/NS) 4 3 2 1 2 1 0 0 0 1 1 1 1 2 2 0 
 1% - - - 1% - - - - 1% 1% - 1% 1% - - 
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Race/Ethnicity   
___________________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C - D/E/F - G/H - I/J - K/L/M  
 * small base   

  Household Income Education Marital Status Children Employment Status 
 Total Under 

$25K 
$25K- 
<$50K 

$50K+ HS or 
less 

Some 
college 

College 
degree 

Married Other Yes No Working Not em- 
ployed 

Retired 

  A B C D E F G H I J K L M 
               

Base: All respondents 1001 159 212 456 297 339 361 609 391 305 680 601 143 255 
Weighted 1001 248 226 367 317 356 325 540 460 350 635 618 187* 194 

               
White 709 155 164 264 226 243 236 411 297 227 473 422 121 164 

 71% 63% 72% 72% 71% 68% 73% 76% 65% 65% 75% 68% 65% 85% 
        H   I   KL 

Black 114 35 33 32 40 42 32 40 74 46 62 80 22 12 
 11% 14% 15% 9% 13% 12% 10% 8% 16% 13% 10% 13% 12% 6% 
         G   M   

Hispanic 124 41 24 47 39 61 24 62 63 65 59 86 33 6 
 12% 16% 11% 13% 12% 17% 7% 11% 14% 19% 9% 14% 18% 3% 
      F    J  M M  

Asian 41 13 5 20 8 5 28 21 20 8 33 23 8 10 
 4% 5% 2% 6% 3% 1% 9% 4% 4% 2% 5% 4% 4% 5% 
       DE        

(NOT READ) American Indian 2 1 0 1 1 0 1 1 1 1 2 1 0 1 
 - - - - - - - - - - - - - - 
               

(NOT READ) Other 6 4 0 2 3 2 1 2 4 1 5 3 2 1 
 1% 2% - - 1% 1% - - 1% - 1% 1% 1% 1% 
               

(DK/NS) 4 0 1 1 0 2 2 4 1 1 2 3 1 0 
 1% - - - - 1% 1% 1% - 1% - - - - 
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Household Income Summary   
_______________________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F - G/H - I/J/K/L - M/N/O    

  Gender Age Race Region Metropolitan Status 
 Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White Other North- 

east 
Mid- 
west 

South West Urban Subur- 
ban 

Rural 

  A B C D E F G H I J K L M N O 
                 

Base: All respondents 1001 488 513 186 298 310 201 827 141 195 227 358 221 351 469 181 
Weighted 1001 482 519 311 291 244 149 709 282 201 224 351 225 376 450 176 

                 
Under $15,000 129 49 79 50 31 29 19 80 47 12 36 50 31 60 40 29 

 13% 10% 15% 16% 11% 12% 13% 11% 17% 6% 16% 14% 14% 16% 9% 17% 
   A        I I I N  N 

$15,000 to less than $20,000 44 16 28 19 8 8 9 28 15 13 6 18 8 12 20 13 
 4% 3% 5% 6% 3% 3% 6% 4% 5% 6% 3% 5% 3% 3% 4% 7% 
                 

$20,000 to less than $25,000 75 29 46 30 20 7 16 47 27 22 10 30 13 28 31 15 
 8% 6% 9% 10% 7% 3% 11% 7% 9% 11% 5% 9% 6% 7% 7% 9% 
    E   E   J       

$25,000 to less than $30,000 52 23 29 24 9 11 8 36 16 7 12 22 11 17 21 13 
 5% 5% 6% 8% 3% 5% 5% 5% 6% 4% 5% 6% 5% 5% 5% 8% 
    D             

$30,000 to less than $40,000 95 50 46 34 21 22 19 67 28 19 21 39 17 38 37 20 
 10% 10% 9% 11% 7% 9% 13% 9% 10% 10% 9% 11% 7% 10% 8% 11% 
                 

$40,000 to less than $50,000 79 37 42 23 27 19 10 61 18 16 21 24 18 31 34 14 
 8% 8% 8% 7% 9% 8% 7% 9% 6% 8% 9% 7% 8% 8% 7% 8% 
                 

$50,000 to less than $75,000 151 72 79 48 52 35 15 96 53 29 37 52 33 49 76 26 
 15% 15% 15% 16% 18% 15% 10% 14% 19% 14% 17% 15% 15% 13% 17% 15% 
     F            

$75,000 to less than $100,000 85 53 31 27 32 20 5 68 16 16 22 22 24 25 50 9 
 8% 11% 6% 9% 11% 8% 3% 9% 6% 8% 10% 6% 11% 7% 11% 5% 
  B   F F         O  

$100,000 or more 132 81 51 26 53 45 8 100 31 32 26 46 28 48 71 13 
 13% 17% 10% 8% 18% 18% 5% 14% 11% 16% 12% 13% 12% 13% 16% 7% 
  B   CF CF         O  

(DK/NS) 160 71 88 28 39 46 40 127 30 35 32 50 43 67 71 22 
 16% 15% 17% 9% 13% 19% 27% 18% 11% 17% 14% 14% 19% 18% 16% 13% 
      C CD          
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Household Income Summary   
___________________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C - D/E/F - G/H - I/J - K/L/M  
 * small base   

  Household Income Education Marital Status Children Employment Status 
 Total Under 

$25K 
$25K- 
<$50K 

$50K+ HS or 
less 

Some 
college 

College 
degree 

Married Other Yes No Working Not em- 
ployed 

Retired 

  A B C D E F G H I J K L M 
               

Base: All respondents 1001 159 212 456 297 339 361 609 391 305 680 601 143 255 
Weighted 1001 248 226 367 317 356 325 540 460 350 635 618 187* 194 

               
Under $15,000 129 129 0 0 64 54 11 41 87 39 90 42 65 22 

 13% 52% - - 20% 15% 3% 8% 19% 11% 14% 7% 35% 11% 
  BC   F F   G    KM  

$15,000 to less than $20,000 44 44 0 0 19 18 7 19 25 11 33 26 6 12 
 4% 18% - - 6% 5% 2% 3% 5% 3% 5% 4% 3% 6% 
  BC   F          

$20,000 to less than $25,000 75 75 0 0 45 23 7 18 57 20 54 37 18 20 
 8% 30% - - 14% 6% 2% 3% 13% 6% 9% 6% 9% 10% 
  BC   EF F   G      

$25,000 to less than $30,000 52 0 52 0 29 17 6 21 31 19 33 39 4 9 
 5% - 23% - 9% 5% 2% 4% 7% 5% 5% 6% 2% 5% 
   AC  F          

$30,000 to less than $40,000 95 0 95 0 31 38 27 48 47 33 60 58 14 23 
 10% - 42% - 10% 11% 8% 9% 10% 9% 10% 9% 8% 12% 
   AC            

$40,000 to less than $50,000 79 0 79 0 22 35 22 41 38 33 46 49 13 16 
 8% - 35% - 7% 10% 7% 8% 8% 9% 7% 8% 7% 8% 
   AC            

$50,000 to less than $75,000 151 0 0 151 30 63 57 91 60 55 96 108 23 21 
 15% - - 41% 9% 18% 18% 17% 13% 16% 15% 17% 12% 11% 
    AB  D D     M   

$75,000 to less than $100,000 85 0 0 85 21 28 35 60 25 34 50 71 6 8 
 8% - - 23% 7% 8% 11% 11% 5% 10% 8% 12% 3% 4% 
    AB    H    LM   

$100,000 or more 132 0 0 132 9 32 90 104 28 61 69 97 20 15 
 13% - - 36% 3% 9% 28% 19% 6% 18% 11% 16% 11% 8% 
    AB  D DE H  J  M   

(DK/NS) 160 0 0 0 48 48 62 96 63 46 103 90 19 48 
 16% - - - 15% 13% 19% 18% 14% 13% 16% 15% 10% 25% 
              KL 
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Region   
_______________________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F - G/H - I/J/K/L - M/N/O    

  Gender Age Race Region Metropolitan Status 
 Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White Other North- 

east 
Mid- 
west 

South West Urban Subur- 
ban 

Rural 

  A B C D E F G H I J K L M N O 
                 

Base: All respondents 1001 488 513 186 298 310 201 827 141 195 227 358 221 351 469 181 
Weighted 1001 482 519 311 291 244 149 709 282 201 224 351 225 376 450 176 

                 
Northeast 201 96 105 58 60 48 32 143 56 201 0 0 0 49 122 31 

 20% 20% 20% 19% 21% 19% 21% 20% 20% 100% - - - 13% 27% 18% 
          JKL     MO  

Midwest 224 108 116 67 67 53 34 202 20 0 224 0 0 90 78 56 
 22% 22% 23% 22% 23% 22% 23% 29% 7% - 100% - - 24% 17% 32% 
        H   IKL     N 

South 351 168 183 110 94 95 52 215 132 0 0 351 0 133 146 72 
 35% 35% 35% 35% 32% 39% 35% 30% 47% - - 100% - 35% 33% 41% 
         G   IJL     

West 225 111 115 75 69 48 32 149 74 0 0 0 225 104 105 16 
 23% 23% 22% 24% 24% 20% 21% 21% 26% - - - 100% 28% 23% 9% 
             IJK O O  
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Region   
___________________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C - D/E/F - G/H - I/J - K/L/M  
 * small base   

  Household Income Education Marital Status Children Employment Status 
 Total Under 

$25K 
$25K- 
<$50K 

$50K+ HS or 
less 

Some 
college 

College 
degree 

Married Other Yes No Working Not em- 
ployed 

Retired 

  A B C D E F G H I J K L M 
               

Base: All respondents 1001 159 212 456 297 339 361 609 391 305 680 601 143 255 
Weighted 1001 248 226 367 317 356 325 540 460 350 635 618 187* 194 

               
Northeast 201 46 43 77 77 50 72 93 107 57 139 136 26 37 

 20% 18% 19% 21% 24% 14% 22% 17% 23% 16% 22% 22% 14% 19% 
     E  E        

Midwest 224 52 53 86 75 81 66 138 85 82 138 117 60 45 
 22% 21% 24% 24% 24% 23% 20% 26% 19% 23% 22% 19% 32% 23% 
        H     K  

South 351 98 85 119 117 127 108 193 158 127 221 220 57 74 
 35% 40% 37% 32% 37% 36% 33% 36% 34% 36% 35% 36% 31% 38% 
               

West 225 51 46 85 48 97 80 116 110 85 137 144 43 38 
 23% 21% 20% 23% 15% 27% 25% 21% 24% 25% 21% 23% 23% 20% 
      D D        
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Metropolitan Status   
_______________________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F - G/H - I/J/K/L - M/N/O    

  Gender Age Race Region Metropolitan Status 
 Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White Other North- 

east 
Mid- 
west 

South West Urban Subur- 
ban 

Rural 

  A B C D E F G H I J K L M N O 
                 

Base: All respondents 1001 488 513 186 298 310 201 827 141 195 227 358 221 351 469 181 
Weighted 1001 482 519 311 291 244 149 709 282 201 224 351 225 376 450 176 

                 
Urban 376 187 188 136 97 96 44 243 127 49 90 133 104 376 0 0 

 37% 39% 36% 44% 33% 39% 30% 34% 45% 24% 40% 38% 46% 100% - - 
    DF  F   G  I I I NO   

Suburban 450 214 236 124 149 107 68 318 127 122 78 146 105 0 450 0 
 45% 44% 46% 40% 51% 44% 45% 45% 45% 61% 35% 41% 47% - 100% - 
     C     JKL   J  MO  

Rural 176 81 95 50 45 41 37 148 27 31 56 72 16 0 0 176 
 18% 17% 18% 16% 16% 17% 25% 21% 10% 15% 25% 21% 7% - - 100% 
       CDE H  L IL L    MN 
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Metropolitan Status   
___________________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C - D/E/F - G/H - I/J - K/L/M  
 * small base   

  Household Income Education Marital Status Children Employment Status 
 Total Under 

$25K 
$25K- 
<$50K 

$50K+ HS or 
less 

Some 
college 

College 
degree 

Married Other Yes No Working Not em- 
ployed 

Retired 

  A B C D E F G H I J K L M 
               

Base: All respondents 1001 159 212 456 297 339 361 609 391 305 680 601 143 255 
Weighted 1001 248 226 367 317 356 325 540 460 350 635 618 187* 194 

               
Urban 376 99 87 123 92 129 153 178 197 126 245 240 82 54 

 37% 40% 38% 33% 29% 36% 47% 33% 43% 36% 38% 39% 44% 28% 
       DE  G   M M  

Suburban 450 91 92 196 136 171 141 262 186 167 273 285 67 95 
 45% 37% 41% 54% 43% 48% 43% 49% 41% 48% 43% 46% 36% 49% 
    AB    H      L 

Rural 176 57 48 48 89 56 31 100 76 57 118 93 38 44 
 18% 23% 21% 13% 28% 16% 10% 18% 16% 16% 19% 15% 20% 23% 
  C C  EF F        K 
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Gender   
_______________________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F - G/H - I/J/K/L - M/N/O    

  Gender Age Race Region Metropolitan Status 
 Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White Other North- 

east 
Mid- 
west 

South West Urban Subur- 
ban 

Rural 

  A B C D E F G H I J K L M N O 
                 

Base: All respondents 1001 488 513 186 298 310 201 827 141 195 227 358 221 351 469 181 
Weighted 1001 482 519 311 291 244 149 709 282 201 224 351 225 376 450 176 

                 
Male 482 482 0 168 145 105 61 336 139 96 108 168 111 187 214 81 

 48% 100% - 54% 50% 43% 41% 47% 50% 48% 48% 48% 49% 50% 48% 46% 
  B  F             

Female 519 0 519 143 146 138 88 373 142 105 116 183 115 188 236 95 
 52% - 100% 46% 50% 57% 59% 53% 50% 52% 52% 52% 51% 50% 52% 54% 
   A    C          
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Gender   
___________________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C - D/E/F - G/H - I/J - K/L/M  
 * small base   

  Household Income Education Marital Status Children Employment Status 
 Total Under 

$25K 
$25K- 
<$50K 

$50K+ HS or 
less 

Some 
college 

College 
degree 

Married Other Yes No Working Not em- 
ployed 

Retired 

  A B C D E F G H I J K L M 
               

Base: All respondents 1001 159 212 456 297 339 361 609 391 305 680 601 143 255 
Weighted 1001 248 226 367 317 356 325 540 460 350 635 618 187* 194 

               
Male 482 94 110 207 134 172 176 266 216 155 318 346 60 77 

 48% 38% 49% 56% 42% 48% 54% 49% 47% 44% 50% 56% 32% 40% 
    A   D     LM   

Female 519 154 116 161 183 184 149 275 243 195 317 272 127 117 
 52% 62% 51% 44% 58% 52% 46% 51% 53% 56% 50% 44% 68% 60% 
  C   F        K K 
  
 


